

奧雷利奧·拉格瑞奧 (Aurelio Lagorio)

奧雷利奧·拉格瑞奧 (Aurelio Lagorio) 出生於義大利諾瓦拉 (Novara)，有一個姐姐和一個妹妹。全家搬到烏拉圭 (Uruguay) 時，他只有兩歲。17歲時，家人搬回義大利，而奧雷利奧獨自留在蒙特維多 (Montevideo) 將近一年以繼續學業。

他在那裡嘗到貧窮的滋味，但從未讓自己的父母感到負擔。也正是在那一年，他遇到了幾位剛剛抵達南美洲的普世博愛運動男核心成員。他們到他居住的旅館裡和他談話，合一的理想把他完完全全征服了。從那天起，他的一生將成為這條精彩旅途上的快速衝刺。

他明白到自己蒙召去追隨耶穌，於是寫信給一個告訴他要結婚成家的朋友，說：

「謝謝你的來信。我也有非常重要的消息告訴你，我們踏上生命中非常重要的一步。過幾天，我要去普世博愛運動國際學校，放棄一切去尋找萬有——天主，並將我整個一生奉獻給祂……」

他在 1965年11月抵達盧比亞諾 (Loppiano)，那時他剛滿19歲。他前不久寫信給盧嘉勒：「儘管我還年輕，但祂卻一點點降臨到我的靈魂內，選擇我，讓我跟隨祂，拋下一切，所有的情感，為大眾成為貧窮的，以擁有祂，愛祂，唯獨祂。」

他繼續寫道：「我還很年輕，剛滿19歲，想想今後的歲月——我不確定有多長久——我以一種嶄新的方式感覺到，我需要全心全靈地生活每一刻，就好像是我們生命的最後時刻。我覺得我需要做的唯一的事情，就是生活理想，就這樣了！」

他在盧比亞諾擔任的工作是築路、幫忙廚房和做輔導。無論任何工作他都做得很出色。一切都受到他的言行和工作所啟發，包括致力於承行天主在目前一刻叫他做的事情。他得到一份工作，就是把布料尺碼排放整齊。他整理抹布有序分類，使得工作更加有效，用一條流水線讓工作進程更快，產生更多利潤。

有一天，一位核心成員問他：「你怎麼設法在工作中做的那麼好，儘管你並不瞭解呢？」他簡單地回答說：「我不肯定，但你只需要去愛。」

在一次奧地利電臺採訪中，他解釋說：「我們這裡的工作安排成每4人一個小組。我們嘗試盡可能在這些小組彼此相愛，這樣我們做每一塊抹布都可以成為一個愛的行動。每天工作開始之前，我們都聲明彼此相愛……然後在工作中實際表達出來。我們日復一日地看到，由於我們彼此相愛，所做工作的進展和產品總是因為有愛。一天結束，雖然我們都很累，但存留在我們心中的只有我們愛了多少。」

他寫信給自己的父親，告訴他一點點有關他們在盧比亞諾所做的事情。「我們都很好。我們總是在工作和學習，一切都是為了天主而做。日子過得很快，晚上睡覺時，我們很累，但都很開心，心靈間充滿了喜樂。這是因為我們都嘗試彼此相愛，如同耶穌愛了我們，隨時準備好為彼此交出自己的生命。有時候我們要付出代價，因為需要不斷地死去自我。」

盧嘉勒造訪盧比亞諾之後，奧雷利奧寫信給她：「最親愛的盧嘉勒，今晚，我們聽到您要回去馬，我想給您一份禮物。我們在中心裡四處尋找東西，翻遍了所有的抽屜，希望把我們的某樣東西送給您。我們意識到我們一無所有，但然後我們互相看著對方，然後明白了！我們把自己，把我們的生命交給您。我們彼此說，天主最想要的是我們完全地交出自己——不僅僅是喜樂，而特別是我們的不足，我們的軟弱。」

奧雷利奧被一輛卡車撞倒陷入昏迷被送往普拉托 (Prato) 的醫院時，在他的皮包中找到了這封未寫完的信。盧嘉勒把他遭遇車禍意外死亡的消息告訴給「運動」其他成員，說：

「奧雷利奧終於成為盧比亞諾的一顆真正的果實。他的信箋道出了他在普世博愛運動的三年間所取得的靈修進展。天主蒙召了他，把他種植在這裡，因為沒有任何地方比盧比亞諾豎立他的紀念碑更合適了。」